

ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΠΕΚΙΡΗΣ
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΑΧΑΪΑΣ
ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 15595
Ημερομ. Κατάθεσης: 3.5.11

Αθήνα 03-05-11

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς τον Υπουργό Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης

Θέμα: Άμεσης προτεραιότητας η κατασκευή πρόσθετων αιθουσών στο Γενικό Λύκειο Παραλίας Πατρών

Πληθαίνουν οι αντιδράσεις του συλλόγου διδασκόντων, του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων και των μαθητών του Γενικού Λυκείου Παραλίας, καθώς επίσης και όλων των κατοίκων και φορέων της Δημοτικής Ενότητας Παραλίας για την κατασκευή νέων αιθουσών διδασκαλίας στο μοναδικό λύκειο της περιοχής.

Συγκεκριμένα στα δυτικά του «Καλλικρατικού» Δήμου Πατρέων είναι η περιοχή της Δημοτικής Ενότητας Παραλίας, ο πρώην «Καποδιστριακός» Δήμος Παραλίας. Είναι μία περιοχή οικιστικά και πληθυσμιακά αναπτυσσόμενη. Μία προσεκτική μελέτη του συνολικού αριθμού των μαθητών και των μαθητριών των Δημοτικών Σχολείων αλλά και των γυμνασίων της περιοχής καταδεικνύει ότι θα τροφοδοτήσουν επαρκώς το Γενικό Λύκειο της περιοχής με αποτέλεσμα το ήδη χωροταξικό πρόβλημα του Λυκείου να γιγαντωθεί, την επόμενη πενταετία. Οι υπάρχουσες κτηριακές υποδομές του συγκεκριμένου σχολείου δεν επαρκούν και δεν μπορούν να εξυπηρετήσουν τις μαθησιακές και παιδαγωγικές διαδικασίες, αφενός λόγω του ήδη μεγάλου αριθμού μαθητών, αφετέρου λόγω και της συστέγασης με το 1^ο Γυμνάσιο Παραλίας.

Είναι γεγονός ότι άμεση λύση στο πρόβλημα αυτό μπορεί να δοθεί εάν παραχωρηθεί μέρος του όμορου οικοπέδου του ΠΙΚΠΑ το οποίο ανήκει στο Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης. Τη λύση αυτή προτείνουν όλοι οι εμπλεκόμενοι από την στιγμή που έχει ψηφιστεί στη βουλή νόμος και υπάρχει κοινή απόφαση των Υπουργών Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων η οποία αναφέρει το εξής: Είναι δυνατή η ανέγερση νέων ή η επισκευή υπαρχόντων κτιρίων ιδιοκτησίας του πρώην ΠΙΚΠΑ, που χρησιμοποιούνται ή πρόκειται να χρησιμοποιηθούν για τις ανάγκες της Προσχολικής, της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. Τα κτίρια ή τα οικόπεδα παραχωρούνται κατά χρήση άνευ ανταλλάγματος. Τα έργα εντάσσονται στο οικονομικό και τεχνικό πρόγραμμα του Ο.Σ.Κ. Α.Ε.. Με την ίδια απόφαση ρυθμίζονται επίσης θέματα που αφορούν τους όρους χρήσης και τους φορείς διαχείρισης των συγκεκριμένων σχολικών κτιρίων.

Κατόπιν αυτών και με δεδομένο ότι η πολιτεία πρέπει να προασπίζεται την δημόσια παιδεία και να δημιουργεί συνθήκες κατάλληλες στους μαθητές και γενικά στις μαθητικές κοινότητες για να μπορούν να αναπτυχθούν οι στοιχειώδεις παιδαγωγικές σχέσεις μεταξύ μαθητών και εκπαιδευτικών, αλλά και να παρέχεται η αναγκαία εκπαίδευση προς όλα τα παιδιά, βάσει των ιδιαίτερων δυνατοτήτων τους **ΕΡΩΤΑΤΑΙ** ο αρμόδιος Υπουργός :1. Είναι διατεθειμένος να κάνει ενέργειες ώστε το υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης να παραχωρήσει μέρος από το όμορο οικόπεδο για την κατασκευή αιθουσών; 2. Είναι διατεθειμένη να προβεί στην κατασκευή αιθουσών στο Γενικό Λύκειο Παραλίας;

Ο Ερωτών Βουλευτής

Μιχάλης Β. Μπεκίρης